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люється, що держава не зможе 

впоратися з цим завданням без 

залучення приватних інвестицій. 

Особливу увагу приділено можли- 

востям приватного капіталу у 

відновленні інфраструктури, енер- 

гетичного сектору та технологій, в 

тому числі військових. 

Ключові слова: відновлення, 

приватний капітал, інвестиції, 

інфраструктура, енергетика, miltech. 

this task without attracting private 

investment. Special attention is given to 

the opportunities for private capital in the 

restoration of infrastructure, the energy 

sector, and technologies, including 

military technologies 
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Україна після повномасштабної війни стикається з безпрецедентними 

економічними викликами, і для її відновлення необхідні масштабні фінансові 
ресурси. За оцінками Світового банку, загальна потреба у фінансуванні 
реконструкції та відновлення перевищує 486 мільярдів доларів [1]. Це значні 
кошти, які держава не зможе покрити власними силами або навіть за допомогою 
міжнародних фінансових інституцій. У зв'язку з цим приватний капітал набуває 
особливої ваги як джерело інвестицій для економічного відновлення країни. 

Можливість участі приватного сектору в повоєнній реконструкції України 
відкриває нові перспективи для інвесторів. Уже зараз зрозуміло, що ключовими 
сферами для інвестицій є інфраструктура, енергетика та технології, які постраждали 
від руйнувань. Приватний капітал може не тільки прискорити відновлення, а й 
стимулювати інноваційні рішення, які сприятимуть довгостроковому розвитку. 

Відповідно до звіту Світового банку [1], Україна потребує близько 150 
мільярдів доларів на інфраструктурні проекти, зокрема на відновлення доріг, 
мостів та залізниць, які були зруйновані під час бойових дій. Приватні компанії 
можуть брати участь у масштабних проектах реконструкції. Це не тільки 
сприятиме відновленню транспортної системи, а й стимулюватиме зростання 
економіки шляхом створення нових робочих місць та сплаті податків [4]. 

Також варто зазначити, що енергетичний сектор є однією з ключових галузей, 
які потребують значних інвестицій для відновлення [2]. Тому цей сектор зараз є 
особливо цікавим для інвесторів, які шукають можливості для довгострокових 
вкладень. Відновлювана енергетика має великий потенціал у контексті енергетичної 
незалежності країни та прагненню побудувати децентралізовану систему 
електрогенерації, як відповідь на постійні російські терористичні удари про 
енергетичній інфраструктурі нашої держави. Зокрема, планується значне залучення 
приватних інвесторів для будівництва нових енергетичних об’єктів, таких як сонячні 
та вітрові електростанції, біогазові електростанції, системи накопичення енергії та ін. 
Також, у зв’язку із втратою значної частини теплової генерації, для України 
відкривається нова можливість –  перехід на більш «зелену» енергетичну систему. 
Тому інвестори можуть взяти участь у фінансуванні «зелених» проектів, що мають 
стратегічне значення для енергетичної незалежності. 

У контексті відновлення економіки не можна оминути і технологічний сектор, 

який є однією з найбільш динамічних і перспективних галузей для інвестицій в 

Україні. Попри складну ситуацію, технологічний сектор продовжує демонструвати 
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стійке зростання і привабливість для інвесторів завдяки своїй здатності 

адаптуватися до змін і впроваджувати інноваційні рішення. Особливо активно 

розвивається сектор військових технологій, або miltech (англ. – military technology), 

який спеціалізується на розробці і впровадженні передових військових розробок. 

Він є однією з найбільш динамічних і стратегічно важливих галузей для 

національної безпеки і оборони. Приватний капітал грає ключову роль у розвитку 

цього сектору завдяки своєму потенціалу для інвестування у новітні технології, 

стимулювання інновацій і підтримки наукових досліджень [3]. 

Приватний капітал забезпечує необхідні фінансові ресурси для розробки 

нових військових технологій. Це включає в себе інвестиції в розробку нових 

видів зброї, систем захисту, розвідки і комунікаційних технологій. Інвестори, 

такі як венчурні капіталісти і стратегічні партнери, готові підтримувати проекти, 

що мають потенціал для значного впливу на безпеку і обороноздатність.  
Приватні компанії також грають важливу роль у виконанні державних 

оборонних контрактів. Часто вони є постачальниками обладнання і послуг для 
збройних сил і оборонних відомств. Інвестиції у розвиток нових технологій 
дозволяють цим компаніям брати участь у конкурсах і тендерах на постачання 
сучасних систем і рішень для військових потреб. 

Завдяки активному розвитку miltech сектору, Україна може вийти на 
передові позиції у світі з виробництва новітньої та високоефективної зброї, що 
дасть окремий сильний поштовх для розвитку економіки держави загалом.  

Тому можна зробити висновок, що у сучасних умовах післявоєнного 
відновлення України роль приватного капіталу стає критичною для забезпечення 
швидкого й ефективного відновлення економіки. Без участі приватного сектору 
неможливо покрити величезні фінансові потреби в інфраструктурі, енергетиці та 
технологіях. Інвестори не тільки забезпечують фінансову підтримку, але й 
стимулюють інноваційний розвиток, що сприяє переходу до нових моделей 
зростання, заснованих на передових технологіях і сталих рішеннях. 
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